

### **DOTAZY UCHAZEČŮ 3**

#### **Dotaz 12**

V bodě 3.2 je uvedeno: Zhotovitel zahájí práce na díle nejpozději 14 dnů od data podpisu smlouvy o dílo. Dílo bude plněno podle harmonogramu, který tvoří Přílohu č. 1 této smlouvy o dílo. Konečným termínem dokončení celého díla je 31. 12. 2013. Zhotovitel prohlašuje, že je schopen dílo v daném termínu realizovat. Příloha č. 1 - harmonogram jsme v ZD neobjevili, kde ji můžeme nalézt?

#### **Odpověď 12**

Harmonogram prací bude tvořit Přílohu č. 1 Smlouvy o dílo a navrhne ho zpracovatel. Harmonogram bude obsahovat rámcové aktivity a příslušná dílčí finanční plnění a to po čtvrtletích (I. – IV.q v každém roce plnění).

---

#### **Dotaz 13**

Je Příloha č. 2 - podrobná specifikace ceny, na kterou se odvolává ve smlouvě o dílo bod 6.2, totožná s Přílohou ZD č. 2 sumární tabulka lokalit?

#### **Odpověď 13**

Ano, sumární tabulka lokalit s vyplněnými finančními částkami bude tvořit Přílohu č. 2 Smlouvy o dílo.

---

#### **Dotaz 14**

Je možné základní kvalifikační předpoklady, konkrétně výpis z rejstříků trestů (písm. a) a b)), potvrzení příslušného finančního úřadu (písm. f)) a potvrzení k pojistnému na sociální zabezpečení (písm. h)) nahradit Výpisem ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, ve kterém jsou uvedené věci prokázány. A dále, zda lze ekonomické a finanční předpoklady místo kopií pojistné smlouvy doložit pojistným certifikátem, který tuto smlouvy nahrazuje.

#### **Odpověď 14**

V obou případech ano, uchazeč může prokázat kvalifikaci výše uvedeným způsobem.

---